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הנימוקים צריכים לשכנע את הבודקים  .יש לנמק כל תשובה. חומר פתוח ללא ספרים. ענו על שתי השאלות

  .יעילות הפתרון חשובה. פתח את המשוואות הרלוונטיותרשום או לויש ל, שאתם מבינים היטב את הפתרון

  

  

ההגדלה . הגדלהי הזזה ו" עA התקבלה מתמונה B ידוע כי תמונה כאשר, B- וAנתונות שתי תמונות  .1

 .אחידה בכל הכיוונים
    

 כאשר מותר לסמן נקודות תואמות בין B- לAולייצג את הטרנספורמציה בין כיצד נוכל לחשב   .א

  ?כיצד ניתן לשפר את הדיוק ?צריך למצואשנקודות ה  מינימוםמה ?התמונות

   .B- וA ומחצית ההזזה בין הגדלהמצאת במחצית ההנ, תארו דרך לחשב תמונת ביניים  .ב
  

 
 בין שני  הצבעים   (u,v) ויש הזזה,  זה לזהערוצי הצבע של תמונה מוזזים יחסית, בגלל תקלה במצלמה .2

r(x,y) ו  g(x,y) .  ההזזה (u,v) יש לחשב הזזה זו כדי לתקן את התמונהו, קבועה לכל התמונה . 
 

 ניתן להניח כי כאשר הצבעים אינם .g(x,y)  ו r(x,y) בין  (u,v) הציעו דרך לחשב את ההזזה  .א

 a, b   הפרמטרים.r(x,y)=a•g(x,y)+b  מתקיים בערך  16×16כמעט בכל סביבה בגודל , מוזזים

  .לסביבהסביבה מ משתניםאינם ידועים ו

האם ? מהו גודל ההזזה שניתן לטפל בו בשיטה המוצעת? מהו הסיבוך החישובי: נתחו את שיטתכם  .ב

 ?ניתן להאיץ את החישוב או להגדיל את ההזזה שניתן לטפל בה
 


